



8 июля 2011 года в день памяти преподобных князей Петра и Февронии, покровителей семьи, Божественную литургию в храме Рождества Пресвятой Богородицы хут. Ажинов, Багаевского района, совершил благочинный приходов Новочеркасского округа [протоиерей Олег Добринский](#)

в сослужении настоятеля Свято-Никольского храма ст. Багаевской

[протоиерея Александра Маштанова](#)

, окормляющего приход, и настоятеля Свято-Параскевенского храма ст. Манычской

[священника Александра Маликова](#)

. За литургией пел хор Михаило-Архангельского храма г. Новочеркаска.

Многие жители хутора пришли в этот день в храм принести свои молитвы. Третий год в России этот день отмечается как День семьи, любви и верности. О ценностях христианской любви, важности семейных устоев, их укреплении и формировании на церковных православных традициях в своем слове после совершения Литургии говорил протоиерей Олег Добринский.

Во внимание к трудам на благо Святого Православия и за труды на церковной ниве прихожане храма Галдин В.И., Галдина Л.М., Смоляков А.Н., Ажинов А.Н. и Ажинова Л.Н. были отмечены грамотами Новочеркасского благочиния.

Русская Православная Церковь полагает немалые труды для укрепления традиционных устоев семьи, посредством которых может решаться настоящая демографическая проблема, сложившаяся в стране, может сохраняться человек как достойный носитель в себе образа Божия.

Святейший Патриарх Кирилл, совершавший в этот день Литургию в Марфо-Мариинской обители Москвы, сказал: «Трудитесь не покладая рук. Будьте сильны, мужественны, смиренны, исполняйте честно, не по принуждению, не из-за корыстных соображений, а

по глубочайшим своим убеждениям то, к чему вы призваны. И тогда Господь даст вам силы, ведь спасаемся мы, совершая добрые дела, и неизвестно, кто больше получает, □ тот, кому мы несем доброе дело, или те, кто это дело совершает, потому что только так и можно обрести спасение, только так и можно привлечь благодатную силу Святого Духа».

